



Вот и завершился 7 корпоративный фестиваль. В Москву на финал конкурса "Роснефть зажигает звезды" приехали только самые лучшие. Во всех номинациях, во всех возрастных группах царил жесткая конкуренция, поэтому выбирать победителей компетентному жюри во главе с Леоном Оганезовым было очень непросто.

Сызранский НПЗ отличился в двух номинациях: театр танца "Вернисаж" (рук.С.Голова) с композицией "Кораблик" стали лучшими в хореографии (эстрадный танец) от 7 до 12 лет, жюри единогласно присудило ребятам 1 место! Работа юной художницы Арины Храмовой «Трудовая династия» заняла второе место в номинации «Отражение» в возрастной группе 13-17 лет. Очень достойно выступил в номинации «эстрадный вокал» (возрастная группа старше 18 лет) сотрудник нашего предприятия Беленовский Евгений. К сожалению, занять призовое место ему не удалось, но Евгений не собирается сдаваться! Участник всех 7 фестивалей, он решил взять реванш в 2018 году! Мы от всей души желаем ему удачи!

А ровно через год вновь зазвучат позывные фестиваля, и новые звезды ярко засияют на корпоративном небосклоне!